

Конкурс на здобуття премії СНД за досягнення у сфері якості продукції та послуг



21 серпня 2012 року у Виконавчому комітеті СНД (м. Мінськ, Республіка Білорусь) відбулася церемонія нагородження лауреатів і дипломантів 3-го Конкурсу на здобуття Премії СНД за досягнення у сфері якості продукції та послуг 2011 року, присвяченого 20-річчю створення Співдружності Незалежних Держав.

«У рамках економічного співробітництва країн СНД у 2005 році було прийнято рішення розглядати досягнення наших підприємств у сфері якості. Було засновано призи та дипломи. На щастя, ця практика отримала широку підтримку», — повідомив журналістам голова виконавчого комітету конкурсу, виконав-



чий секретар СНД Сергій Лебедев. Загальновизнаним пріоритетом Співдружності є економічне співробітництво, в якому на нинішньому етапі спільної діяльності забезпечується комплексний підхід, що базується на ретельно підготовлених і масштабних за своїм змістом документах, в першу чергу на Стратегії економічного розвитку СНД на період до 2020 року, спрямованої на зміцнення взаємодії в різних галузях економіки та нарощування соціально-економічного потенціалу. Стратегія підтвердила наполегливу необхідність тіснішого партнерства у цілях модернізації економік держав-учасників і підвищення їх конкурентоспроможності».

Українським важливим кроком на шляху зближення і взаємовигідного розвитку економік СНД, на думку Голови Виконкому СНД, з'явилось підписання в жовтні минулого року Угоди про зону вільної торгівлі. Від імені Виконавчого комітету СНД С. Лебедев сердеч-

но привітав всіх переможців конкурсу з вагомими досягненнями, визнанням їх успіхів у виробництві конкурентоспроможної продукції та наданні якісних послуг, вручив їм нагороди і пам'ятні дипломи.

На церемонію нагородження були запрошені постійні повноважні представники держав, члени дипломатичних місій країн-учасників конкурсу, представники підприємств і організацій — переможців конкурсу, керівництво і посадові особи Виконавчого комітету, представники Міждержавної Ради із стандартизації, метрології та сертифікації.

У третьому конкурсі на здобуття Премії СНД взяли участь 29 підприємств і організацій з семи країн Співдружності: Азербайджану, Білорусі, Вірменії, Казахстану, Молдови, Росії та України. У червні 2012 року на засіданні Економічної ради СНД було підбито підсумки конкурсу і прийнято рішення щодо присвоєння премій СНД 2011 року за досягнення у сфері якості продукції та послуг. Шість підприємств стали лауреатами конкурсу. Приємно відзначити, що серед них є і українське підприємство — ПрАТ «АВС Кемікалс Індастрі» (виробництво мийних засобів промислового призначення).



Дванадцять підприємств отримало звання дипломантів, серед яких п'ять українських: ПАТ «Вовчанський агрегатний завод» (виробництво агрегатів для гідравлічних та паливних систем повітряних суден, агрегати для компресійного устаткування газових магістралей), ПрАТ «Електроград» (виробництво електротехнічної продукції), ТОВ «Ляпко» (виробництво товарів медичного призначення), ТОВ «Стартінвест» (проекування пасажирських

підвісних канатних доріг), ДП «Західний експертно-технічний центр Національного НДІ промислової безпеки та охорони праці» (експертні послуги у сфері охорони праці та промислової безпеки).

Сім підприємств отримало спеціальний приз «Визнання ділової досконалості», серед них два українських: ПАТ «Продовольча компанія «Ясен» (виробництво кондитерських виробів, мінеральної води, безалкогольних напоїв) та ПАТ «Вінницький олійножировий комбінат» (виробництво нерафінованих та рафінованих дезодорованих олій, кондитерських та кулінарних жирів).

Нагадаємо, що лауреатами і дипломантами першого конкурсу (2006—2007 років) визнано 6 українських підприємств: ПП «Іст Болт Україна» (виробництво булочок «МакДональдс» для гамбургерів), ДП «Українська горілчана компанія «NEMIROFF» (виробництво дистильованих алкогольних напоїв), СП ТЗОВ «Сферос-Електрон» (виробництво підгрівачів рідинних для автомобілів), ЗАТ «ЧИНБАР» (виробництво товарів з натуральних шкір), ВАТ «Черкасцивільпроект» (послуги у галузі архітектури та будівництва), Державний інститут по проектуванню підприємств коксохімічної промисловості «Гіпрококс» (розроблення проектної документації коксохімічних підприємств).

У другому конкурсі (2008—2009 років) дипломантами стали 6 українських підприємств: ТОВ «ДСД» (виробництво машин і обладнання для добувної промисловості), ВАТ «Одеський кабельний завод «Одескабель» (виробництво та реалізація кабельно-провідникової продукції), ЗАТ «Севєродонецьке об'єднання Азот» (виробництво мінеральних добрив та азотних сполук), ТОВ «Компанія Полісся» (виробництво напівфабрикатів заморожених), ДП «Центр сертифікації та контролю якості будівництва об'єктів нафтогазового комплексу національного науково-дослідного інституту промислової безпеки і охорони праці» (надання послуг з оцінювання та підтвердження відповідності об'єктів підвищеної безпеки), Оздоровчо-лікувальний центр — пансіонат «Северний» (санаторно-курортні послуги).

Слід зазначити, що вже оголошено 4-й Конкурс на здобуття Премії СНД за досягнення у сфері якості продукції та послуг. Таке рішення було прийнято на 41-му засіданні Міждержавної ради зі стандартизації, метрології та сертифікації (м. Алмати, 24.05.2012). Взяти участь у Конкурсі можуть підприємства та організації усіх форм власності державучасниць СНД, які здійснюють виробництво й реалізацію продукції або надання послуг за умови підтвердження високої якості продукції, що виробляється (послуги, які надаються) не менше двох років, та експорту продукції, що випускається, не менше ніж у дві держави-учасниці СНД.

З урахуванням змін Порядку проведення Конкурсу на здобуття Премії СНД, які було прийнято рішенням Економічної Ради СНД від 09.12.2011, розширено перелік номінацій для учасників Конкурсу. Так, додатково виділені «підприємства (організації) з чисельністю працівників від 251 до 3000 осіб» та «підприємства (організації) з чисельністю працівників понад 3000 осіб». Окрема номінація з'явилася для підприємств (організацій), які займаються виготовленням продовольчої та сільськогосподарської продукції.



Таким чином, у 4-му Конкурсі на здобуття Премії СНД за досягнення у сфері якості продукції та послуг буде визначатись краще підприємство за номінаціями:

- виготовлення продукції виробничого призначення;
- виробництво товарів народного споживання;
- виготовлення продовольчої та сільськогосподарської продукції;
- послуги.

Учасники Конкурсу розподіляються в кожній номінації за чисельністю персоналу:

- підприємства (організації) з чисельністю працівників до 250 осіб;
- підприємства (організації) з чисельністю працівників від 251 до 3000 осіб;
- підприємства (організації) з чисельністю працівників понад 3000 осіб.

Рішення щодо присвоєння Премії приймається на засіданні Економічної Ради СНД. Результати Конкурсу будуть оголошені наприкінці 2013 року. Лауреати та дипломанти Конкурсу будуть нагороджені призами та дипломами встановленого зразка та отримають право на використання емблеми Премії у рекламних цілях протягом трьох років. ■

В. Маматов, О. Мачульський,
експерти Конкурсу на здобуття Премії СНД
за досягнення у сфері якості продукції та послуг,
м. Дніпропетровськ, м. Київ